ОЦЕНОЧНЫЙ ЛИСТ.
Арифметический диктант.
	Этапы работы
	синие
	красные
	жёлтые
	зелёные

	нет пропусков
	
	
	
	

	быстро решают
	
	
	
	

	не перебивают,

не переспрашивают
	
	
	
	

	внимательно слушают
	
	
	
	

	все пишут
	
	
	
	

	Оценка 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ОЦЕНОЧНЫЙ ЛИСТ.

Геометрическая задача.

	Этапы работы
	синие
	красные
	жёлтые
	зелёные

	проверяют решение
	
	
	
	

	внимательно слушают, не шумят
	
	
	
	

	решают задачу 
	
	
	
	

	записывают данные
	
	
	
	

	работают линейкой
	
	
	
	

	Оценка 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ОЦЕНОЧНЫЙ ЛИСТ.

Задача.

	Этапы работы
	синие
	красные
	жёлтые
	зелёные

	проверка
	
	
	
	

	ответ
	
	
	
	

	решение
	
	
	
	

	краткая запись
	
	
	
	

	прочитать задачу
	
	
	
	

	Оценка 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ОЦЕНОЧНЫЙ ЛИСТ.

Математический диктант.

	Этапы работы
	синие
	красные
	жёлтые
	зелёные

	проверяют задание
	
	
	
	

	терпеливо, молча, решают
	
	
	
	

	не перебивают
	
	
	
	

	внимательно слушают
	
	
	
	

	все пишут
	
	
	
	

	Оценка 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Цель: решить задачу.
1. Прочитайте задачу.

2. Подчеркните главные слова.  

3. Запишите краткую запись.

4. Решите задачу.

5. Запишите ответ.

6. Проверьте решение.

Задача.
    В корзине было 20 огурцов и 28 помидоров. Все овощи разложили в пакеты по 8 штук. Сколько пакетов получилось? 


                                     ог. и       п.
                                 п. по      ш.      

Цель: написать математический диктант.

1. Первый множитель 8, второй множитель 4.    

2. Уменьшаемое 52, вычитаемое 2.

3. Делимое 20, делитель 5.

4. Первое слагаемое 50, второе слагаемое 10.

Выражения со скобками:

5. От 45 отнять произведение чисел 5 и 3.

6. К частному чисел 12 и 4 прибавить 40.

Математический диктант.

	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Цель: написать арифметический диктант.

6 ∙ 3,   4 ∙ 5,   3 ∙ 8,    5 ∙ 2,     7 ∙ 6,      9 ∙ 1.

36 : 9,    16 : 4,    40 : 8,    18 : 2,    15 : 5,    48 : 6.

Арифметический диктант.



Цель: выполнить измерения и решить геометрическую задачу.
1. Измерьте стороны прямоугольника.

2. Запишите данные.

3. Найдите периметр прямоугольника, запишите решение.

4. Найдите площадь прямоугольника, запишите решение.

5. Проверьте решение. 

Геометрическая задача.


     А         В     М         К        
                                                                                                                    P =   
                                                                                                                    S =                                                                               

    Д         С     Р         Т
Фамилия, имя __________________
Задача.   
    В корзине было 20 огурцов и 28 помидоров. Все овощи разложили в пакеты по 8 штук. Сколько пакетов получилось? 

                                      ог. и      п.
                                 п. по      ш.      

Фамилия, имя __________________
Математический диктант.
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	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	∙
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Фамилия, имя __________________
Арифметический диктант.



Фамилия, имя __________________
Геометрическая задача.


                     М         
                                                                                                                    P =   

                                                                                                                    S =                                                                               

                           
	    1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М
	Н
	О
	Р
	С
	Т
	Ы


67 – 60 =                                                   14 – 7  =

7 + 4 =                                                       8 + 4  =

12 – 3 =                                                     90 – 89 =

27 – 26 =                                                   9 + 4 =

7 + 3 =                                                       5 + 5 =

11 – 9 =                                                     7 + 8 =

40 – 39 =                                                   10 – 7 =

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М
	Н
	О
	Р
	С
	Т
	Ы


67 – 60 =                                                   8 + 5 =

7 + 4 =                                                      12 – 6 =

12 – 3 =                                                     90 – 80 =

27 – 26 =                                                   6 + 0 =

7 + 3 =                                                       11 – 8 =

11 – 9 =

40 – 39 = 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М
	Н
	О
	Р
	С
	Т
	Ы


67 – 60 =                                                   13 – 9   =

7 + 4 =                                                       43 – 40  =

12 – 3 =                                                     16 – 8  =

27 – 26 =                                                   6 + 8 =

7 + 3 =                                                       9 + 6 =

11 – 9 =                                                     13 – 10  =

40 – 39 =         

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М
	Н
	О
	Р
	С
	Т
	Ы


67 – 60 =                                                   14 – 9   =

7 + 4 =                                                       73 – 70  =

12 – 3 =                                                     14 – 6  =

27 – 26 =                                                   28 – 25  =

7 + 3 =                                                       6 + 4  =

11 – 9 =                                                     8 + 7  =

40 – 39 =                                                   1 + 2 =

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М
	Н
	О
	Р
	С
	Т
	Ы


67 – 60 =                                                   14 – 9   =

7 + 4 =                                                       73 – 70  =

12 – 3 =                                                     14 – 6  =

27 – 26 =                                                   28 – 25  =

7 + 3 =                                                       6 + 4  =

11 – 9 =                                                     8 + 7  =

40 – 39 =                                                   1 + 2 =

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М
	Н
	О
	Р
	С
	Т
	Ы


67 – 60 =                                                   14 – 9   =

7 + 4 =                                                       73 – 70  =

12 – 3 =                                                     14 – 6  =

27 – 26 =                                                   28 – 25  =

7 + 3 =                                                       6 + 4  =

11 – 9 =                                                     8 + 7  =

40 – 39 =                                                   1 + 2 =

Кафедра математических задач.

Кафедра математических выражений.

Кафедра умножения и деления чисел.
Кафедра геометрических задач.

